Российская Федерация Костромская область Город Галич



Дума городского округа - город Галич Костромской области

PRHEERE

от «24» июля 2014 года № 391

О внесении изменений в решение Думы городского округа — город Галич Костромской области от 24.11.2011 года №131 «Об утверждении Программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры городского округа — город Галич Костромской области на 2011 — 2015 годы и на период до 2020 года»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 24.06.2013 года №502 «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов»,

Дума городского округа решила:

- 1. Внести следующие изменения в решение Думы городского округа город Галич Костромской области от 24.11.2011 года №131 «Об утверждении Программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры городского округа город Галич Костромской области на 2011 2015 годы и на период до 2020 года»:
- 1.1. дополнить преамбулу словами следующего содержания: «Постановлением Правительства РФ от 14.06.2013 года №502 «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов,».
 - 1.2. абзац второй паспорта Программы дополнить пунктом 6 следующего содержания:
- «6. Постановление Правительства РФ от 14.06.2013 года №502 «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов.».
 - 2. Направить настоящее решение главе городского округа для подписания.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Председатель Думы городского округа - город Галич Костромской области

Глава городского округа - город Галич Костромской области

В.С. Заглодин А.П. Белов